

省城拟建 33 条公交专用道

首批四条路即将启动,包括: 阜阳北路、蒙城路、习友路、龙川路

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 省城目前的公交专用道仅仅限于在长江路、徽州大道等几条主干道上,能享受这样的快捷公交线路还很有限。不过,阜阳北路、龙川路等道路的公交专用道即将启动建设。来自安徽合肥公共资源交易中心的消息显示,省城首批4条路的公交专用道工程正在招募监理方。

根据合肥市规划,2014年至2015年,该市拟建公交专用道33条,总长208.6公里,使主城区基本形成公交专用道的网络。

此次招募监理方的第一批项目4条路包括阜阳北路、蒙城路、习友路、龙川路。均为主干道,且部分道路建设连接了主城区与县区快速公交线路。

1、**阜阳北路公交专用道**:拟从东方大道至临泉路,全长约7.4公里,采取高架桥下建公交岛式站台,主道内侧施划公交专用道的建设形式。

2、**蒙城北路公交专用道**:计划从濠河路至北二环,全长约13.1公里,采取在道路主辅分隔带上建公

交侧式站台,主道外侧施划公交专用道的形式,同时根据建设需要,蒙城北路公交专用道还将设置4座人行天桥。

3、**习友路公交专用道**:全长约4.34公里,从科学大道一直延伸至金寨路,其建设方式与蒙城北路相似,采取在道路主辅分隔带上建公交侧式站台,主道外侧施划公交专用道的形式,同时设3座人行天桥。

4、**龙川路公交专用道**:是经过高铁南站片区、从金寨路通往北京路的龙川路,采用道路原有公交站台、道路辅道外侧施划公交专用道的形式建设。

目前,合肥已开通运营的公交专用道主要集中在长江路和徽州大道。不久后,望江路拓宽改造结束,还将形成合肥首条彩色公交专用道。而根据早前规划,未来随着合肥“公交都市”的推进,一些城市主干道都将拥有公交专用道,比如,裕溪路(铜陵北路-钟油坊路)、临泉东路(铜陵路-祥和路)、铜陵路(望江路-北二环)以及金寨路(黄山路-绕城高速)、黄山路(徽州大道-玉兰大道)等。

观点 | GUANDIAN

养老院并非只是生命的最后驿站,只能静等死神的到来;相反,它还是学习写作的场所,就像钱教授那样,把书房搬进养老院,在那儿继续潜心阅读著述,开发“二次价值”,依然不脱读书人本色,依然活得很有价值和尊严,老也要老得优雅高贵。(王学进 著名时评作者)

图说 | TUSHUO



中企 2.3 亿美元买下纽约最贵酒店

美国纽约曼哈顿的巴卡拉酒店,被当地人称为“水晶宫”。中国阳光保险集团最近以2.3亿美元的价格买下这幢大楼的酒店部分,7月14日隆重开业。据悉,这笔交易单位面积价格打破了纽约酒店地产售价最高纪录,震动纽约房地产界。

据中新社



湖南景区现比基尼“护漂队”

7月19日,众多身着比基尼的美女与游客在湖南平江连云山体验刺激的漂流。当日,该景区为前来的单身游客推出比基尼“护漂”项目,比基尼美女与游客同船为其保驾护航。

据中新社

热点 | REDIAN



洪秀柱正式“出线” 参加台湾2016选战

据新华社电 中国国民党19日召开第十九次全代会第三次会议,正式提名洪秀柱参选下届台湾地区领导人。在经历了一波三折之后,洪秀柱终于拿到了台湾2016选战“决赛权”。

洪秀柱昨天在获得提名后发表演说,知道“这是一场艰巨的选战”,但是只有义无反顾,拼尽所有,才能完成历史的使命,走向光明前景。谈及两岸政策,洪秀柱说,如果我当选,一定依循本党政纲,在“九二共识”的基础上,巩固、深化、推动两岸的和平发展。

据了解,下一届台湾地区领导人选举投票定为2016年1月16日。民进党参选人为党主席蔡英文。

快报 | KUAIBAO

财政部副部长:当前股市监管出现错配 干预股市是合理做法

据中新社电 财政部副部长朱光耀周六表示,当前股市监管出现错配,中国必须从股市暴跌中吸取教训。

报道称,朱光耀在中国驻英国大使馆接受路透社采访时表示,中国需要向英美等成熟市场学习。中央政府考虑新的政策。“存在监管错配,这是一个真正的

挑战。在经历了大涨大跌之后,我们需要向其他国家学习。”

朱光耀表示,鉴于市场动荡的程度,中国为了稳定市场所做出的干预措施是合理的做法。会评估目前的情况,以帮助制定政策,应对未来任何可能出现的市场动荡。

陕西作协副主席 205 字诗作 192 字与他人雷同

据央广新闻报道 近日,陕西作协副主席、西安作协主席吴克敬,在户县某报发表了一首名为《户县赋》的诗作,结果被发现,与陕西省户县作协副主席李景宁2009年在《陕西日报》上的《户县赋》存在雷同,吴克敬的这篇《户县赋》只有区区205字,可是有192

字与李景宁的《户县赋》完全一致。

面对抄袭质疑,吴克敬的回答是:“县上就这几件事,所以诗会存在雷同的地方。”有报道说,因为将重复发表的作品充当新作投稿,吴克敬曾被长江文艺杂志社发声明指责。

台湾决定制定同性伴侣法保障同性恋权益

据中新社电 美国联邦最高法院9位大法官上月底以5票对4票,判决同性婚姻适用于全美各州;台当局“法务部”鉴于世界司法潮流及民意逐渐改变,决定制定“同性伴侣法”,保障同性恋者法律权益。

台“法务部长”罗雪莹表示,先立同性伴侣法,待民意适应再制定同性婚姻法,还是一步到位,直接制

定同性婚姻法,将上“立法会”公共政策网络参与平台(l-voting)让民众票选,作为未来立法参考。

据了解,台“法务部”前年委托学术机构民调,53.7%的受访者同意同性者可结婚,61.1%受访民众赞同同性结婚者可收养小孩,67.9%的受访民众认为同性结婚家庭收养的小孩会受到影响。

数说 | SHUSHUO

4 亿元

全国电影单日票房突破4亿

记者从国家新闻出版广电总局电影资金办获悉,7月18日全国电影票房突破4亿元,创历史新高,且几乎全部为国产片贡献。18日全国观影人次超过1140万,为历史最高。

据新华社

9.4 万亿美元

一颗小行星接近地球 含有一亿吨白金

北京时间20日清晨,一颗小行星接近地球。科学家估计,它的核心含有一亿吨白金,价值高达3.5万英镑(5.4万亿美元),已有采矿创投公司将这颗小行星列为勘探的研究对象。

据中新社